© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 15.03.2024

09302203 HANSATWIST - Griferia de lavabo

EAN: 4015474269095

static.hansa.com/09302203

Piezas de repuesto
SP09302203
Nombre Codigo

1 Maneta Cromado 59913910
1 Maneta Cromado 5991391

11 Screw, M5x8, SW2.5 59904755
13 Embellecedor Gris 59912112

2 Capuchon, 33x3 mm Cromado 59912504
3 Tuerca sujeccion, M40x1 1003409V
4 Cartucho, 3.5 Classic 59913075
4 Cartucho, 3.5 59913965
5.1 Arandela 59914591

52 Conjunto de fijacion 59912113

53 Tubo flexible, L=430, G3/8-M8x1 59913964
54 Junta, 6x1.4 59913266
55 Junta, 9.5x14.4x2 59912551

56 Tornillos sujeccion, M8x1, L=140 59912474

5.7 Tubo de acoplamiento, M8x1-M14x1, L=214 59914035
5.8 Adhesion, G1/2xM14x1 59914180
6 Aireador, M24x1, 6 [/min Cromado 59913727

1


https://static.hansa.com/09302203

